

PROGRAM MLADIH DUBROVAČKE STRANKE

U Dubrovnik svake godine dolazi sve više studenata iz cijele Hrvatske, ali također uživamo i prisustvo stranih studenata na dubrovačkom Sveučilištu. Uz činjenicu da zadnjih godina sve više mladih Dubrovčana nastavlja obrazovanje u svome gradu, odlučili smo studentski život i mogućnosti podignuti na višu razinu.

Kao studenti, upoznati smo s niskim prihodima te istodobno visokim cijenama. Ono što studentima trenutno ide u korist je povoljnija autobusna mjesečna, odnosno godišnja karta te što na usluzi imamo kulturnu iskaznicu koja nam omogućuje besplatno obilaženje kulturnih znamenitosti grada Dubrovnika.





Najbliža Gradu.

S obzirom na to da je životni standard u Dubrovniku nešto viši nego u ostatku Hrvatske, kao studenti, a ujedno i najmlađi članovi Dubrovačke stranke, došli smo na ideju da napravimo *DUSTRICU*, karticu za sve studente u Dubrovniku do 25 godina, koja će omogućiti pristupačne cijene u kafićima, klubovima, frizerskim salonima, restoranima, fitness centrima i ostalim objektima koji pokažu dobru volju postati prijatelji Grada i mladih. Ono za što se zalažemo je da korisnicima *DUSTRICE* omogućimo mnoštvo popusta, privilegija i povlastica širom Dubrovnika.

DUSTRICA





Najbliža Gradu.

Otvaranjem novih preddiplomskih i diplomskih smjerova, Dubrovnik zauzima visoko mjesto pri odabiru mjesta obrazovanja i upravo zbog toga naša je želja da Grad osigura studentima još više mogućnosti i pogodnosti.

Stoga, u ovo predizborno vrijeme, htjeli smo pažnju javnosti skrenuti i na još jedan ključni problem s kojim se dubrovački studenti svakodnevno suočavaju, a riječ je o nedostatku društvenih prostorija na nekoliko lokacija u gradu. Prostori bi na prvom mjestu služili za učenje, odnosno za fakultetske obveze uz mogućnost korištenja tehnologije, a onda, naravno, i za uživanje uz društvene igre te korisno provođenje slobodnog vremena uz ono najvažnije, nova poznanstva i prijateljstva.

Možemo zaključiti da će uz projekt izgradnje studentskog doma ove dvije stavke uvelike olakšati studentima život u Dubrovniku te će ga podići na još jednu višu razinu. To zapravo i treba biti cilj rukovodstvu grada jer ipak studenti su ti koji će u budućnosti graditi Dubrovnik i Hrvatsku.